
Рішення спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.047 Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів  

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань      

22 «Охорона здоров’я» на підставі прилюдного захисту дисертації 

"Обґрунтування модифікованого способу виготовлення покривних протезів 

при лікуванні пацієнтів з поодиноко збереженими зубами  на нижній щелепі"  

за спеціальністю  221 «Стоматологія»  3  березня  2023 року. 

 

Братусь-Гриньків Роксана Романівна  1984 року народження, громадянка 

України, освіта вища: закінчила у 2005 році Львівський національний 

медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України  за 

спеціальністю  «Стоматологія».   

Працює асистенткою кафедри ортопедичної стоматології  Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ 

України, м. Львів з 2017 р. до цього часу. 

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному 

університеті імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. Здобувачка 

кафедри ортопедичної стоматології ЛНМУ  з 2017 по 2022 рр. 

Науковий керівник Кордіяк Андрій Юліянович, доктор медичних наук, 

професор, професор кафедри ортопедичної стоматології ЛНМУ імені Данила 

Галицького МОЗ України. 

Здобувачка  має 7 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у 

періодичних наукових виданнях інших держав, 6 статей у наукових фахових 

виданнях України та отримала 1 патент на корисну модель: 

1. Bratus-Hrynkiv R.R., Kordiyak A.Y. Accuracy  of  two   impression  techniques   

of  lower  jaw  with  single  remaining  teeth:  clinical  trial // Romanian Journal 

of Oral Rehabilitation. 2021. Vol.13.№3. P.263-270. 



2. Кордіяк А.Ю. Братусь-Гриньків Р.Р. Оцінка якості життя пацієнтів після 

ортопедичного лікування з використанням опитувальника стоматологічного 

профільного // Український стоматологічний альманах. 2021. №.1. С.52-58. 

3. Братусь-Гриньків Р.Р., Кордіяк А.Ю. Застосування методів об’єктивної та 

суб’єктивної оцінки функції жування у пацієнтів з покривними протезами 

на нижній щелепі // Український стоматологічний альманах. 2020. №.3. С. 

21-28. 

 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці:  

 

- голова ради професор Вовк Ю.В. доктор медичних наук, професор, 

завідувач кафедри хірургічної і ортопедичної стоматології ФПДО ЛНМУ 

імені Данила Галицького МОЗ України з позитивною характеристикою 

дисертаційної  роботи,  без зауважень. 

- рецензент професор Макєєв В.Ф. доктор медичних наук, професор кафедри 

ортопедичної стоматології ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України з 

позитивною характеристикою дисертаційної  роботи,  без зауважень.  

- рецензент професор  Риберт Ю.О., доктор медичних наук,  професор 

кафедри терапевтичної стоматології ФПДО ЛНМУ імені Данила Галицького 

МОЗ України з позитивною характеристикою дисертаційної  роботи,  без 

зауважень.  

- опонент  професор   Потапчук А.М., доктор медичних наук, професор, 

завідувач кафедри стоматології післядипломної освіти, ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» МОЗ України з позитивним 

відгуком на дисертаційну роботу.  

   Зауваження стосувалися: підписів до таблиць та рисунків, які викладені 

дуже малим шрифтом, що погіршує сприйняття тексту; надто деталізовано 

викладення опису Опитувальника стоматологічного профільного і Таблиці 

для визначення Класів I-IV PDI-ACP (рекомендовано їх винесення в 



Додатки); можливості внесення у розділ присвячений аналізу та 

узагальненню результатів ілюстрацій (рисунків, можливо, табличного 

матеріалу); можливості виділення в дисертації розділу Практичні 

рекомендації. 

- опонент професор Король Д.М., доктор медичних наук, професор, завідувач 

кафедри пропедевтики ортопедичної стоматології Полтавського державного 

медичного університету МОЗ України із загальною позитивною оцінкою  

дисертаційної роботи.  

  Офіційним опонентом зроблені наступні зауваження та побажання щодо 

оформлення дисертації: зауважена відносна кількісна невідповідність 

основної групи та групи спостереження за ознакою статі у вікових групах 

45–50 та понад 76 років; підрозділ 3.3.1 «Оцінка модифікованого способу 

отримання відбитка», з огляду на його зміст, міг бути представлений в 

другому розділі дисертації; підрозділ 4.1 має описовий характер і за своєю 

суттю мав належати до другого розділу; корисним було б внести метод 

відеореєстрації жувальної проби, про який йдеться на сторінці 154, в один із 

розділів дисертації з детальнішим описом та ілюстрацією рисунками. 

- професор Огоновський Р.З., доктор медичних наук, професор кафедри 

хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ 

України з позитивною характеристикою дисертаційного дослідження, без 

зауважень.  

- доцент Кухта В.С. кандидат медичних наук, завідувач кафедри 

ортопедичної стоматології ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України із 

позитивною оцінкою  дисертаційної роботи, без зауважень.  

- професор Ілик Р.Р. доктор медичних наук, професор кафедри ортопедичної 

стоматології ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України зі зверненням, 

позитивною характеристикою  дисертаційної роботи, без зауважень.  

 

 



 


